

## 【小组查经材料】 使徒行传 19 - 领受圣灵 活出新生命

2020 年八月 7 - 8 日

### 第一时段:欢迎你来 (15 分钟)

以简单、轻松、活泼的游戏,带领组员热烈参与,使大家的心思意念,离开繁忙、疲惫,并预备心来归向神。

### 第二时段:敬拜赞美 (20 分钟)

以事先预备好的诗歌,带领大家来到主的宝座前敬拜祂、瞻仰神的荣面、带下神的荣耀同在。在敬拜里,小组长带领大家同声开口为下列事项祷告。(组员个人的需要请在第四个时段分享祷告。)

#### 1. 宣教单位:认领的单位是\_\_\_\_\_他们的需要是\_\_\_\_\_。

(如果你不确定小组认领的单位,请洽教会。)

#### 2. 教会事工:

- 主日崇拜:网络直播进行@11:00 am
- 周三祷告会: @7:30-8:30 pm (zoom)
- 周二@7am、周五@10am 琴与炉:(zoom 与教会临场同时进行)
- 周一到周五下午茶经会: @3:00-4:00 pm (zoom)
- 主日启程福音视讯: @7: 30 pm (zoom)
- 主日装备课程: @9: 00 am (zoom)

#### 3. 新来宾:\_\_\_\_\_请于聚会前确认来宾名字。

有病的痛组员或亲朋:\_\_\_\_\_并商讨如何关怀他们。

#### 4. 请特别为新冠肺炎的疫情祷告:求神施恩怜悯,制止病毒持续的扩散;保守医护人员能免除病毒的感染;医治所有已遭感染者,使他们能快快的恢复健康;赐智能给疫苗研发人员,能快速地研制出有效的疫苗。也求神加给美国恩典,使美国人民同心合一度过艰难。

### 第三时段:话语分享(45 分钟) 以分享讨论并应用神的话在每天生活里

1. 回应主日信息—聚会前,请上网仔细重听一次。上主日信息的中心思想是什么?哪一句话是你印象最深刻的?
2. 分享你过去一周所思想的是什么?有什么是你需要加强或实践。(请尽量保持在 10 分钟之内)

### 本周主题:领受圣灵 活出新生命

经文:使徒行传 19: 1-20

背诵经文:主的道大大兴旺,而且得胜,就是这样。

(徒 19: 20)

上次讲到保罗完成第二次旅行布道后,回到安提阿教会。之后,开始他的第三次旅行布道。在这之前,有一位犹太人信徒名叫亚波罗,他是生在亚历山大,圣经知识丰富也有好口才,他为主火热,就将耶稣的事详细教导人,让人知罪悔改,只是带领人领受约翰的洗。亚波罗离开以弗所去哥林多后,保罗来到以弗所,保罗住在那里两年多,在这期间,神将如何使用他,来引领人信耶稣,并且活出新生命呢?

### 一、当信耶稣领受圣灵 (19:1 - 10): (请先读 V. 1-10 再读下文)

#### A. 保罗为人施洗领受圣灵 (1-7): 1. 保罗带领门徒受洗

(1-5): 保罗来到以弗所,遇见几个门徒,保罗跟他们交谈沟通时,灵里敏锐察觉到他们没领受圣灵,所以,就问他们是否领受了圣灵?他们的回答竟然是不知道神已将圣灵赐给祂的子民了。保罗心想为什么信徒没领受圣灵呢?所以,就追问他们领受了什么洗?那些门徒回答说,他们所领受的是约翰的洗。保罗明白了他们为什么没领受圣灵,就跟他们解释,约翰的洗是悔改的洗,因为约翰是为弥赛亚耶稣基督预备道路,让人知道罪而悔改,而耶稣的洗是圣灵的洗,当人领受圣灵的洗就会经历生命的改变。这也是耶稣在使徒行传 1:8 里应许门徒圣灵将降临在他们身上,使他们得着力量,可以为主做见证。当今的我们,一信主就要认罪悔改、受洗领受圣灵的內住,每天过一个倚靠神、顺服神,让圣灵带领我们活出一个新生命。当门徒听到保罗的讲解后,就很渴慕圣灵的浇灌,所以,就马上要保罗为他们施洗,使他们领受圣灵。2. 保罗为门徒接手使他们领受圣灵 (6-7): 保罗为他们施洗后,就接手在他们的头上,圣灵就降在他们身上,这是圣经里第一次记载为人接手祷告领受圣灵,在这之前,都是圣灵直接浇灌下来,使人被圣灵充满。正如五旬节一样,门徒们也说起别国的话,并说未来要发生的事或神的道。当时领受圣灵的一共有十二个门徒。

B. 保罗传讲全备福音真理 (8-10): 一般人听到的是片面的福音,保罗讲解全备的福音,因为很多人没听到这全备福音,所以保罗花了几近三年的时间在以弗所,传讲耶稣。一开始他花了三个月的时间,连续的去会堂,毫无顾忌地畅言传讲耶稣,跟那里的人辩论神国的事,来劝导人信耶稣,会堂里有人信了耶稣,但有些人心刚硬,拒绝福

音，不肯接受神透过祂的独生爱子耶稣道成肉身救赎人的福音，就用言语毁谤保罗所传神的话语。保罗看到他们是如此的顽固不化，就离开会堂，并且要门徒们离开这些心里刚硬的犹太人，就是要跟他们有所分别。接着保罗天天到推喇奴的学房跟人辩论，推喇奴的学房是一位名叫推喇奴的希腊哲学家或修辞学家讲学授徒的地方，保罗上午作工织帐篷，趁学房下午空出来的时间，他抓紧这个机会到学房与人辩论，让人清楚明白神的话语，引领人信耶稣是基督。保罗在以弗所期间，将福音传遍亚细亚，使那里的犹太人、希腊人都听到耶稣基督的真道。

**讨论问题 1:** 居家隔离期间，什么是你最兴奋的事？（破冰题）

**讨论问题 2:** 保罗如何带领信徒领受圣灵？你又是如何领受圣灵的呢？（参考约翰福音 7:37-38，路加福音 11-13）  
（观察、应用题）

**二、神迹奇事借着神的仆人彰显（19:11-17）：（请先读 V. 11-17 再读下文）**

**A. 神大大使用保罗（11-12）：**当保罗住在以弗所时，神借着保罗行极不寻常的事，就连保罗使用过的手巾或围裙都带着神的大能。手巾是保罗织帐篷时绑在头上，防止汗水流下来，围裙则是保罗织帐篷时系在身前的皮质工作服。将保罗的手巾或围裙放在病人身上，病人就得医治，病人里面若有恶鬼的，恶鬼也会出来，病人就得释放得自由，不再受恶鬼的辖制。

**B. 主耶稣的名被尊大（13 - 17）：1. 恶鬼制服赶鬼的人（13-16）：**有些行走江湖，念咒赶鬼的犹太人，他们看到保罗奉耶稣的名行医治赶鬼，就想模仿保罗为人赶鬼，这些人是犹太祭司长士基瓦的七个儿子，他们在犹太人中是蛮有身分地位，然而，他们不认识耶稣，所以，只能说奉保罗所传的耶稣要将鬼赶出，因为保罗的名声非常响亮。然而，鬼是很狡猾的，牠们虽然知道耶稣是神的儿子，也怕耶稣和神的仆人保罗，因为牠们知道耶稣和保罗有权柄，但冒充的人没有权柄，所以，就跟他们说，我认识耶稣，我也知道保罗，但你们是谁呢？于是鬼利用被鬼附的人的身体就跳到他们身上，脱去他们的衣服，使他们赤身露体，而且折磨他们，使他们受伤，其中的两人逃了出来。**2. 尊耶稣的名为大（17）：**这件事传开了，使那些

不信主的犹太人和希腊人都震惊惧怕耶稣的权柄，所以，就尊崇耶稣的名为大。

**讨论问题 3:** 神如何借着保罗行不寻常的神迹奇事？你曾否经历类似的神迹呢？（观察题）

**三、领受主道、活出新生命（18-20）：（请先读 V. 18-20 再读下文）**

接下来，信主的人也公开的认罪悔改，离弃过去得罪神的事，活出一个神喜悦的新生命。不只是这样，那些行邪术的人也弃绝他们过去恶行，把那些违反真道的书籍物品都拿出来烧掉，这些书籍物品约值五万钱，以当时的工价是一个工作天一个钱计算，五万钱是五万个工作天所得的工价。从此以后，在以弗所城里，凡悔改转离恶行的人都尊崇主耶稣、渴慕主的话语、遵行主的道，神的权能彰显在他们的生命里，胜过一切黑暗权势。

**讨论问题 4:** 以弗所的信徒信了真道后，生命有哪些改变？你信主后，生命有什么不一样？（观察、应用题）

**讨论问题 5:** 信主之前，你有哪些事放不下或捆绑你，你如何胜过？若需要帮助，可以联络你的组长或区牧？（应用题）

**祷告：**

亲爱的阿爸天父，我们感谢赞美祢！祢带领我们看见祢借着保罗，在以弗所行极不寻常的神迹奇事，也让人看见祢爱子耶稣基督的权柄何等大的事实，使人敬畏耶稣基督，转离他们的恶行而归向祢，并遵从祢的话语，活出祢话语教导的生命。我们也求祢，来炼净我们，使我们活出耶稣基督的样式，来见证祢、荣耀祢的名。我们如此祷告乃是奉主耶稣基督得胜的名求。阿们！

**第四时段:祷告服事（10 分钟）**

请小组长带领大家，为彼此的需要祷告。

08/14/20 徒 20: 17-38

08/21/20 生活查经

08/28/20 徒 21: 1-16